



Реєстраційне свідоцтво
ІФ № 406 від 16.06.1999.

№ 10 (129)
ЖОВТЕНЬ
2009

ВІРУЮ

РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ
БЕЗПЛАТНО



Подяка Богові за хліб, за мир, за Україну!

У багатьох країнах світу, зокрема у Великобританії, Канаді, США, Кореї, Австралії, країнах Африки щороку відзначають День подяки Богові, дякуючи за Господні милості та благословення, за врожай і всі блага, даровані протягом року.

Ідею започаткування такого свята в Україні озвучив старший єпископ Церкви Християн Віри Євангельської України на зустрічі Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з Президентом України в березні 2006 року. Ідея була підтримана, і в жовтні 2007 року в НПМ «Україна» Свято подяки Богові уперше відзначалося на загальнонаціональному рівні.

Президент України, вітаючи учасників свята, відзначив його важливість у процесі духовного оновлення нації. З того часу щороку восени Церква Християн Віри Євангельської України запрошує Божий народ схилити коліна перед Творцем в подячній молитві за хліб, за мир, за Україну.

Цього року Свято подяки відзначали 18 жовтня. Вірні Церкви ХХС України і вірні інших українських Церков зібралися в Національному палаці мистецтв «Україна», щоб принести молитви подяки Богові за добробут і мир в Україні. Учасниками урочистого зібрання стали близько чотирьох тисяч осіб – представники різних конфесій і регіонів України.

Зі святом присутні вітали: президент Всеукраїнського союзу об'єднаних євангельських християн-баптистів В'ячеслав Нестерук, старший єпископ Української Християнської Євангельської Церкви Леонід Падун, старший пресвітер Союзу вільних церков християн євангельської віри Василь Райчинець, президент Українського Біблійного Товариства Григорій Комендант, керівник адміністрації патріаршої курії Української Греко-Католицької Церкви єпископ Богдан Дзюрах, генеральний вікарій єпископату Римо-Католицької Церкви



в Україні єпископ Маркян Трофим'як, Перший віце-прем'єр-міністр України Олександр Турчинов, голова Національної експертної комісії з питань захисту суспільної моралі Василь Костицький, голова Держкомітету у справах національностей та релігій Юрій Решетников. І священнослужителі, і представники влади одноставно підтримали заклик бути вдячними. І дякували християнам за вірність у служінні Богу та Україні, заохочуючи й надалі бути носіями добра, милосердя та любові.

Молодіжний та дитячий хори зі Львова (керівник Галина Самусь), камерний чоловічий хор з Києва (керівник Віктор Олійник), духовий оркестр з м. Горохова Волинської області (диригент Віктор Назарчук), гурти «Сіон» (Дніпропетровськ), «Вічність» (Рівне), «Пілігрим» (Чернівці), «Джерело» (Івано-Франківськ) та інші учасники засвідчили, що християни України вдячні Богові і закликають інших практикувати цю загальнолюдську традицію.

Тож хочеться сподіватися, що кожного року все більше й більше християн будуть приєднуватися до спільної молитви подяки Богові за хліб, за мир, за Україну. Бо тільки це може згуртувати наш народ і дати йому майбуття.

uurp.org

Релігійний авторитет чи жива віра в Бога?



Храм Гробу Господнього

Усі ми певною мірою залежні від якихось авторитетів: у сім'ї, на роботі, в церкві, у суспільстві, хтось – від кримінального, а хтось – і від релігійного. Але чи потрібні нам взагалі авторитети?

На сторінках Писання ми читаємо про те, як люди хотіли впевнитися, чи насправді Христос був Месією. В Івана Христителя часто запитували, хто він такий і якою владою діє. Та й Сам Господь запитував учнів: «За кого Мене вважають люди?».

Зупинимося на питанні про релігійний авторитет і про те, що для людей важливіше – людські постанови і приписи чи непорушне Боже Слово. Кожен, хто читає цю статтю, може перевірити своє ставлення до живого Бога, до Його Сина Ісуса Христа і до Святого Духа, перевірити, чи все, що він робить, відповідає Слову Божому – а тільки це дає Господу Ісусу можливість спасати для вічного життя.

За своїм внутрішнім змістом релігія і віра суттєво відрізняються. Є люди віруючі, а є релігійні. І останніх, на жаль, значно більше. Багато людей, коли починаєш їм пояснювати Євангеліє Ісуса Христа, категорично заявляють: «Я сповідаю віру своїх батьків» або: «В якій вірі народився, у тій і помру». Але в Біблії не знаходимо жодного посилання на якусь релігію, конфесію чи деномінацію. Ісус Христос ніколи не говорив про релігію, Він говорив лише про віру!

Віросповідань, як відомо, існує дуже багато; а віра, про яку говорить Господь Ісус, – одна-єдина. У Посланні до ефесян 4:5 читаємо: «Один Господь, одна віра, одне хрещення».

Дехто заявляє: «Спаситися можна в будь-якій релігії, аби тільки дотримуватися її вчення». І цим самим погоджується, що спасити може кожна людська вигадка, аби тільки її виконувати. Але це повний абсурд! Хіба може людина, яка дотримується огидної Богові науки,

цим спаситися? Це щось на взірць того, якби ми сказали, що не має значення, в який бік і якою дорогою йти, – все одно дійдемо туди, куди нам потрібно.

Якби всі релігії провадили до спасіння, то Спасителю не потрібно було б приходити на землю і таким тяжким і жахливим способом – смертю на хресті здобувати його для нас. Адже ж релігій було досить і до народження Ісуса Христа. То нехай би люди собі ними і спасалися!

З цього приводу хочу підкреслити, що взагалі жодна релігія, як би вона не називалася, не спасе – тільки Ісус Христос може спасти грішників. Бог не послав на світ нову релігію, Він послав Свого Сина, Котрий став Спасителем для грішників. На жаль, нечестиві люди вигнали з Христової науки дух життя, а саме вчення поперекручували, створили певну систему приписів, обрядів та ритуалів, які ще нікого ніколи не спасли і не зможуть спасти.

Дивно, що людям чомусь хочеться спасатися не за Божим, а за своїм власним планом. Ми, мовляв, маємо свою віру! А насправді такі обмануті люди не мають ніякої віри – ні своєї, ні батьківської. Вони мають тільки свою форму обрядів.

Слово Боже говорить: «Свідкую я кож-

ному, хто чує слова пророцтва цієї книги: коли хто до цього додасть що, то накладе на нього Бог кару, що написані в книзі оцій. А коли хто що відійме від слів книги пророцтва цього, то відійме Бог частку його від дерева життя, і від міста святого, що написане в книзі оцій». (Об. 22:18-19).

Ісус якось сказав фарисеям: дослідіть Писання, бо саме через них ви зможете отримати вічне життя, а вони свідчать про Мене. Я – єдина істина, дорога і життя. Чому ж люди не хочуть приймати Боже Слово за основний і єдиний авторитет? Хіба людина має право змінювати або відкидати заповіді, пристосовуючись до часу чи обставин?

В основі всіх релігійних поділень лежить авторитет. Дехто вважає цим авторитетом панівну Церкву, панівну релігію. І, як не дивно, це багатьох влаштовує. Інші ж вірять, що авторитетом

повинно бути Святе Письмо, але оскільки минуло багато часу, дещо треба узгодити відповідно до нових вимог та обставин. А є й такі, хто переконаний, що єдиний авторитет для тих, хто хоче провадити християнський спосіб життя, – Новий Заповіт.

Ісус сказав: «Дана Мені всяка влада на небі й на землі» (Мт. 28:18). Сам Отець особисто підтвердив це на горі Преображення: «Цей Син Мій улюблений, у Якому Моє благовоління; Його слухайте» (Мт. 17:5). А люди замість того, щоб взяти слова Творця до уваги, збудували на тому місці храм і тому храму поклоняються.

Недавно мені випала нагода відвідати Святу землю – Ізраїль. Цю крихітну смужку землі, яка упродовж віків володіє серцями і розумом багатьох людей. І тепер я цьому не дивуюся. З часу моєї мандрівки минув місяць, а мені щонаочі сниться Єрусалим, а на серці велика туга за ним.

Закінчення на 4-5-й стор.



На Святій землі

Слова мудрості: «Не намагайтеся робити все. Робіть тільки те, до чого вас закликає Бог».

